OO0mecTBO ¢ OrpaHHYeHHOIi 0TBETCTBEHHOCTEIO "IlenTp IxcnepTus
"ATpudyr"

Mecro naxoxaenus: Poccuiickas @enepauns, 109316, r. Mocksa, OcTamoBekuii npoesn, noM 3 ctpoerue 8 oduc 412,
(axruyeckuit anpec: ,
Tenedon: +79296743005, anekTpoHHAs MOYTA: osp.atribut@yandex.ru.
Artrecrar akkpenutanud Ne RA.RU.10KAO1, Beinan 08.08.2017 roma

Hcx. Ne 7975 ot 03.08.2020 rona
['eHeparsHOMY THPEKTOPY
00O «KUTKPEII»
Iletpenko C.A.
Anpec: 142105, MockoBckas 0611., r.Ilomonsck,
yi.bonemas Cepryxosckas, .43,
kopi.102, oduc 1.1 0d.13-110

ITo mecTy TpeboBanust

NUHO®OPMAIIMOHHOE IMIMCHMO

Ha Barmm 3ampoc 0 He06X0auMOCTH 0653aTeLHOTO IIOATBEP)KACHUSA COOTBETCTBYSI IPOAYKIINH,
COODINaeM ClIeayroIee:

HanmeHnoBaHue NpoxyKIHH Pazmepsr Kon TH
B3
AHKEP KJIMH 6x40; 6x60 7318290009
AHKEPHBIH BOJIT 10x100; 10x120; 10x55; 10x80; 10x85; 12x100; 7318158100

12x120; 12x130; 16x150; 8x60; 8x80

AHKEPHBIN BOJIT c raiikoii 10x125; 10x130; 10x150; 10x180; 10x50; 10x77; 7318154100
10x97; 12x129; 12x150; 12x99; 16x111; 16x147;
8x100; 8x65; 8x85

AHKEPHBIM BOJIT ¢ konbIiom 8x40; 8x45 7318154100
AHKEPHBIN BOJIT ¢ KPIOKOM 10x50; 10x60; 8x40; 8x45 7318154100
BOJIT DIN 603 6x20; 6x25; 6x30; 6x35; 6x40; 6x45; 6x50; 6x55; 7318159009

6x60; 6x70; 6x80; 8x100; 8x120; 8x40; 8x50; 8x60;
8x70; 8x80; 8x90

BOJIT DIN 912 10x30; 10x40; 10x50; 10x60; 12x40; 6x16; 6x20; 7318156900
6x25; 6x50; 6x60; 8x16; 8x20; 8x25; 8x30; 8x40;
8x50
BOJIT DIN 933 NEW (knacc 10x100; 10x120; 10x25; 10x30; 10x40; 10x50; 10x60; | 7318158100
npo4dHoctH 8,8) kg 10x70; 10x80; 10x90; 12x40; 12x50; 16x60; 16x70;

20x70; 6x100; 6x16; 6x20; 6x30; 6x40; 6x45; 6x50;
6x60; 6x70; 8x100; 8x120; 8x20; 8x25; 8x30; 8x35;
8x40; 8x45; 8x50; 8x60; 8x70; 8x80; 8x90




Bunt-xondupmar 6,3x50; 7x50 7318156900
BUHTLI [TOJIYCOEPA, ITOJIHA A 4x10; 4x12; 4x16; 4x20; 5x12; 5x16; 5x20; 6x10; 7318155900
PE3BFA DIN 7985 6x12; 6x16; 6x20; 6x25; 6x30; 6x40; 8x20
BHUHTBHI HOTAﬁ, TTIOJIHA A 5x20; 5x40; 5x50; 5x70; 6x20; 6x25; 6x30; 6x35; 7318155900
PE3BBA DIN 965 6x40; 6x50; 6x60; 8x20; 8x25; 8x60; 8x70
T'AVIKA KPBUUIIbUATAS DIN 1624 M10x13; M4x8; M5x8; M6x9; M8x11 7318169109
TAMKA COEJUHUTEJLHAS M10; M12; M14; M16; M20; M8 7318169109
[TMHK, DIN 6334/mydTa
T'AMKA IJMHK DIN 1587, M10; M12; M14; M16; M4; M5; M6; M8 7318169109
KOJIITIAYKOBAsI
' AVKA ITMHK DIN 934, M10; M12; M14; M16; M20; M24; M5; M6; M8 7318169900
LIeCTUrpaHHas kg
TAMKA ITHHK DIN 985, co M10; M12; M14; M16; M20; M5; M6; M8 7318169109
CTOIMOPHBIM KOJBLOM
I'so3nu punnmneie JJATYVHD kg 1,4x25; 1,4x30; 1,4x35; 1,4x40; 1,4x45 7415100000
I'sozau dunmmzeie MEJIb kg 1,4x25; 1,4x30; 1,4x35; 1,4x40; 1,4x45 7317006000
3ABUBAEMBIN AHKEP M10/12x40; M12/16x50; M16/20x65; M8/10x30 7318190009
3AXUM JIJ151 TPOCA DIN 741 10mm; 12mm; 16mm; 20mm; 3mm; Smm; 6mm; 7318190009
8mm
3AKJIEIIKH (menkas dacoska) 3,2x10; 3,2x12; 3,2x15; 3,2x20; 3,2x25; 3,2x6; 3,2x8; | 8308200000
4,0x10; 4,0x12; 4,0x14; 4,0x16; 4,0x18; 4,0x20;
4,0x6; 4,0x8; 4,8x10; 4,8x12; 4,8x14; 4,8x16; 4,8x18;
4,8x20; 4,8x25; 4,8x8
3AKIJIEITKU KPAIIIEHHEIE B 4,0x10; 3,2x8; 4,8x12 8308200000
IIBETA RAL
KAPABMH BUHTOBOM DIN 5299 10mm; 12mm; 5mm; 6mm; 8mm 7326906000
KJIMHOBOY AHKEP 10x100; 10x120; 10x80; 10x95; 12x100; 12x120; 7318154100
12x150; 16x105; 16x140; 16x180; 16x200; 16x220;
20x160; 20x300; 6x85; 6x95; 8x105; 8x120; 8x80;
8x95
KPEITEXXHA S ITVTIACTUHA 100x35x2; 140x55x2; 210x90x2 8302419000
KPEIIEXXHBIN YT OJIOK 40x40x20x2; 40x40x60x2; 40x40x80x2; 50x50x50x2; | 8302419000
PABHOCTOPOHHUIN 60x60x40x2; 60x60x60x2; 60x60x80x2; 80x80x40x2;
80x80x50x2; 80x80x60x2; 80x80x80x2
KPETIEXXHBIY YCUJIEHHBIN 105x90x2; 50x35x2; 70x55x2; 90x65x2 8302419000
YI'OJIOK
METAJUIMYECKHE KPIOUKHU - 8x80 7318130000

KpYTJIBbINA




METAJUIMYECKUE KPIOUKH - 10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200 7318130000
IIPSIMOYTONBHEIH
METAJUIMYECKUN PAMHBIH 10x112; 10x132; 10x152; 10x182; 10x202; 10x72; 7318156900
AHKEP M10 10x92
METAJUIMYECKUI PAMHBIN 8x112; 8x72; 8x92 7318156900
AHKEP M8
IUNTACTUHA COEQVHUTEJILHA S 100x200x2; 100x300x2; 40x100x2; 60x200x2; 8302419000

60x240x2; 80x200x2
PBIM-BOJIT DIN 580 M10; M12; M16; M20; M24; M3 7318130000
PBIM-TAMKA DIN 582 M10; M12; M14; M16; M20; M24; M6; M8 7318169109
CAMOPE3BI JIJISI KPEIUIEHU S 3,9x19; 3,9x25; 3,9x30; 3,9x35; 3,9x45 7318149100
I'MTIICOBOJIOKOHHBIX ITJIUT
CAMOPE3BI U1 COH/IBUU- 6,3/5,5x160; 6,3/5,5x185: 6,3/5,5x205; 6,3/5,5x240 7318149900
ITAHEJIEW OLIMHKOBAHHBIE
CAMOPE3BI KPOBEJILHBIE 4,8x35; 4,8x29; 4,8x50; 5,5x19; 4,8x19; 5,5x25; 7318149900
(xpamenHble B nBeta RAL) 4,8x70
CAMOPE3BI KPOBEJIbHBIE (1usk, 4,8x29; 4,8x35; 4,8x51; 4,8x70; 4,8x50; 7318149100
CBepJIO, ¢ Waiiboii 4,8)
CAMOPE3BI KPOBEJILHBIE (uuHK, 5,5x19; 5,5x25; 5,5x38; 5,5x51; 5,5x76 7318149100
CBEpJIO, ¢ LIakiboit 5,5)
CAMOPE3BI KPOBEJILHBIE (uuHK, 6,3x25; 6,3x32; 6,3x51 7318149100
CBEpIIO, ¢ Iakboii 6,3)
Camope3snl okoaHbIe NEW skenTsiii 3,9x16; 3,9x19; 3,9x32; 3,9x35 7318149900
LIHHK
CAMOPE3BI ITO TUTICOKAPTOHY 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41; 3,5x45; 3,5x51; 3,5x55; 7318149100
(KpymHast, JKeNnThIi HUHK) kg 3,8x70; 4,2x64; 4,2x70; 4,2x76; 4,2x89; 4,8x102
CAMOPE3BI ITO TUTICOKAPTOHY 3,5x16; 3,5x19; 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41; 7318149900
(KpyTHasi, OKCH) 3,5x45; 3,5x51; 3,5x55; 3,8x64; 3,8x70; 4,2x64;

4,2x70; 4,2x76; 4,2x89; 4,8x102; 4,8x1 10; 4,8x127;

4,8x152; 4,8x89; 4,8x95
CAMOPE3BI 10 TUTICOKAPTOHY 3,5x16; 3,5x19; 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41; 7318149900
(kpynnas, oxeun) kg 3,5x45; 3,5x51; 3,5x55; 3,8x64; 3,8x70; 4,2x64;

4,2x70; 4,2x76; 4,2x89; 4,8x102; 4,8x110; 4,8x120;

4,8x127; 4,8x140; 4,8x150; 4,8x90; 4,8x95
CAMOPE3BI ITO TUTICOKAPTOHY 3,5x16; 3,5x19; 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41; 7318149100
(kpymHast, okeun) kg "T" 3,5x45; 3,5x51; 3,5x55; 4,2x64; 4,2x70; 4,2x76;

4,2x89; 4,8x102; 4,8x127
CAMOPE3BI I10O TUTICOKAPTOHY 3,5x16; 3,5x19; 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35 7318149900

(vacrast, okcup)




CAMOPE3ELI ITO THIICOKAPTOHY
(9acras, okcun) kg

3,5x19; 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41; 3,5x45;
3,5x51; 3,5x55; 3,8x64; 4,2x70; 4,2x76; 4,8x102;
4,8x95

7318149100

CAMOPESBI I10 THTICOKAPTOHY | 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41 7318149100

(4acras, oxeun) kg "T"

CAMOPE3BI I[TOJIYCOEPA 3,5x9,5 7318149900

(OKCHI/IIMHK, OCTpBIE)

CAMOPE3EBI IIOJIYCOEPA 3,5x9,5 7318149900

(OKcHI/IMHK, CBEpIIO)

CAMOPE3BI I[TIOJIYUHUJIMH TP 3,5x11 7318149900

(oxcun CBEPJIO)

CAMOPESBI ITOJIYIIUJIUH]IP 3,5x11 7318149100

(oxcun/maK OCTPLIE)

CAMOPE3HI C ITPECCHIAMBOH 4,2x13; 4,2x14; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25; 4,2x32; 7318149100

(ocTprle) 4,2x41; 4,2x51; 4,2x76

CAMOPE3ELI C ITPECCLLIAMBOU 4,2x13; 4,2x14; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25; 4,2x13; 7318149900

(octpele) (kpaweHHsIe B 1BeTa RAL) 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25

kg

CAMOPE3BI C ITPECCILIAVMBOMN 4,2x13; 4,2x14; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25; 4,2x32; 7318149100

(octprre) kg 4,2x41; 4,2x51; 4,2x76

CAMOPE3BI C ITPECCILLIAMBOM 4,2x13; 4,2x14; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25; 4,2x32; 7318149100

(cBepiio) 4,2x41; 4,2x51; 4,2x76

CAMOPE3EI C ITPECCIIAMBON 4,2x13; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25 7318149900

(cBepio) (kpameHHsie B BeTa RAL)

kg

CAMOPE3EI C ITPECCIIIAWMBEON 4,2x13; 4,2x14; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25; 4,2x32; 7318149100

(cBepno) kg 4,2x41; 4,2x64; 4,2x76

CAHTEXHHUYECKA IITTMIIFKA M10x100; M10x120; M10x140; M8x100; M8x120; 7318154100
M8x80

COEJJMHUTEJIL TPOCA 3mm; 4mm; S5Smm; 6mm; 8§mm 7326909409

JBOMHOM

COEIWHUTEJIL TPOCA 3mm; 4mm; 5mm; 6mm; Smm 7326909409

OJIMHAPHBIN

TAJIPEIT (KPYOK-KOJIBIIO) DIN M10; M12; M14; M16; M20; M6; M8 7326906000

1480+DIN 34828

TAJIPEIT (KPYOK-KPIOK) DIN M10; M12; M14; M16; M6; M8 7326906000

1480+DIN 34828

TPOC IJI1 PACTSDKKU DIN 3055 1,5mm; 10mm; 2mm; 3mm; 4mm; Smm; 6mm; 8mm; | 7312108108




TPOC VLI PACTSDKKU B
OIUIETKE

2/3mm; 3/4mm; 4/5mm; 5/6mm; 6/8mm; 8/10mm

7312109809

XOMYTHI 10-16mm; 108-116mm; 12-22mm; 16-27mm; 20- 3925901000

24mm; 20-32mm; 25-28mm; 25-40mm; 30-45mm;

32-35mm; 35-50mm; 39-46mm; 40-60mm; 48-52mm;

50-70mm; 60-65mm; 60-80mm; 70-90mm; 8-12mm
IIETIb JJIMHHO3BEHHA A 10mm; 2mm; 3mm; 4mm; Smm; 6mm; 8mm 7315820000
CBAPHAJ DIN 763
LIETIb KOPOTKO3BEHHAA 10mm; 4mm; 5Smm; 6mm; 8mm 7315820000
CBAPHA DIN 766
LIIAMBA IIJIOCKAS, M10; M12; M16; M6; M8 7318220009
YBEJIMYEHHA A DIN 9021
LLIAMBA TIJIOCKAS, M10; M12; M14; M16; M20; M6; M8 7318220009
VBEJIMYEHHAS DIN 9021 kg
IIIAMBA IIUIOCKA $I, [ITUHK DIN M10; M12; M14; M16; M20; M4; M6; M8 7318220009
125 A kg
IIIAMBA IIIOCKA $I, ITMHK DIN M10; M12; M16; M8 7318220009
125A
LLIAMBA IMPY)XXUHHA S M10; M12; M14; M16; M20; M6; M8 7318210009
I'POBEPHAJ, IMHK DIN 127
IIIITUJIEKA PESBEOBASL 10x1000; 10x2000; 12x1000; 12x2000; 14x1000; 7318154100

14x2000; 16x1000; 16x2000; 18x1000; 18x2000;

20x1000; 20x2000; 22x1000; 22x2000; 24x1000;

24x2000; 30x1000; 4x1000; 5x1000; 5x2000; 6x1000;

6x2000; 8x1000; 8x2000
HIYPVIIbI UL KPEIUIEHMA JIATT | 10x100; 10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200; 7318110000
U PEEK 10x220; 10x240; 10x50; 10x60; 10x70; 10x80; 10x90;

12x120; 12x160; 12x200; 12x240; 12x260; 12x280;

12x300; 6x100; 6x120; 6x150; 6x30; 6x40; 6x45;

6x50; 6x60; 6x70; 6x80; 8x100; 8x110; 8x120; 8x140;

8x150; 8x160; 8x180; 8x200; 8x30; 8x50; 8x60; 8x70;

8x80; 8x90
IOYPVIIBI UL KPETUIEHMA JIATT | 10x100; 10x120; 10x140; 10x160; 10x180; 10x200; 7318110000
U PEEK kg 10x220; 10x240; 10x50; 10x60; 10x70; 10x80; 10x90;

12x120; 12x160; 12x200; 12x240; 12x260; 12x280;

12x300; 6x100; 6x120; 6x150; 6x30; 6x40; 6x45;

6x50; 6x60; 6x70; 6x80; 8x100; 8x110; 8x120; 8x140;

8x150; 8x160; 8x180; 8x200; 8x30; 8x50; 8x60; 8x70;

8x80; 8x90
LIYPVIIBI JJI5I OKOHHOI'O 4x25; 4x35; 4x40 7318149900

ITPODOUIIA NEW/ 6enplil iuHK




LIYPVYIIBI ITIO BETOHY, C 7318149900

[TIOITIEPEUHBIM CEYEHWUEM

7,5x112; 7,5x132; 7,5x152; 7,5%x182; 7,5x202;
7,5%212; 7,5x52; 7,5x72; 7,592

LTYPVYIIBI IIO BETOHY, C 7318149900

[TOITEPEYHBIM CEYEHUEM kg

7,5x112; 7,5x132

LIVPVIIBI ITO JEPEBY Pozi (notai, 7318149900

OeJIbIif LIHK)

2,5x12; 2,5x16; 3,5x35; 3,5x40; 3,5x45; 3,5x50; 3x10;
3x12; 3x16; 3x25; 3x40; 4,5x25; 4,5%30; 4,5x35;
4,5x40; 4,5x50; 4,5x60; 4,5x70; 4,5x80; 4x16; 4x25;
4x30; 4x40; 4x45; 4x50; 4x60; 4x70; 5x120; 5x30;
5x35; 5x40; 5x45; 5x50; 5x60; 5x70; 5x80; 5x90;
6x100; 6x120; 6x130; 6x140; 6x150; 6x160; 6x180;
6x200; 6x40; 6x50; 6x60; 6x70; 6x80; 6x90

IOYPVIIBI ITO AEPEBY Pozi (notaid, | 4x16 7318149900

Genbrii MHK) kg

HTYPVTIIBI I1O JEPEBY Pozi (notai, 7318149900

JKETHIH I[UHK)

2,5x16; 3,5x12; 3,5x25; 3,5x35; 3,5x40; 3,5x45;
3,5x50; 3x10; 3x12; 3x16; 3x40; 4,5x16; 4,5x25;
4,5x30; 4,5x35; 4,5x40; 4,5x45; 4,5x50; 4,5x60;
4,5x70; 4,5x80; 4x16; 4x25; 4x30; 4x35; 4x40; 4x45;
4x50; 4x70; 5x100; 5x120; 5x20; 5x30; 5x40; 5x45;
5x50; 5x55; 5x70; 5x80; 5x90; 6x100; 6x120; 6x130;
6x150; 6x160; 6x180; 6x200; 6x40; 6x50; 6x60; 6x70;
6x90

HIYPVYIIBI ITO JEPEBY Pozi (rorai, 7318149900

JKENTHhIA UMHK) kg

3,5x12; 3,5x25; 3,5x35; 3,5x40; 3,5x45; 3,5x50; 3x10;
3x12; 3x16; 3x40; 4,5x16; 4,5x25; 4,5x30; 4,5x35;
4,5%40; 4,5x45; 4,5x50; 4,5x60; 4,5x70; 4,5x80; 4x16;
4x25; 4x30; 4x35; 4x40; 4x45; 4x50; 4x70; 5,0x120;
5,0x60; 5,0x70; 5,0x80; 5,0x90; 5x100; 5x20; 5x30;
5x40; 5x45; 5x50; 5x55; 6,0x100; 6,0x120; 6,0x70;
6,0x80; 6,0x90; 6x130; 6x150; 6x160; 6x180; 6x200;
6x40; 6x50; 6x60

BrnmeykazanHas OpOOyKIMsS HE BKIIOYEHA B «ENUHBI NepedeHb MPOAYKIIUH, IIOIJIEKAIEH
obs3arenpHON cepTuuKanun» H «EQuHEIE nepedeHbh NPONYKIUHU, IOATBEPXKICHUE COOTBETCTBHS
KOTOpOH OCYIIECTBIIETCS B (OpME NIPUHATHA [NEKIapallii O COOTBETCTBHUY», YTBEPXKICHHEIE
nocraHoBneHueM IlpaBurensctBa Poccuiickoit @enepanmu ot 01 mexabps 2009 roma Ne 982 (c
H3MEHEHUsIMH, YTBepkIeHHbIMU [ locTanoBnenusmu [IpaBurensctea PO).

Hacrosmiee pa3bpsicHeHHE [€HACTBUTENBHO [0 BHECEHHS W3MEHEHHM B JIOKYMEHTHI
[IpaButensctBa  Poccuiickoit  ®Denmepamuu u  EBpasuiickoll ~ 3KOHOMHYECKOM  KOMUCCHH,
yCTaHaBJIMBAIOIINE HEOOXOIUMOCTD IIPOBENEHIS 00513aTeIEHOIO ITIOATBEP>KACHHS COOTBETCTBUS TaHHBIX
TOBapOB.

OTBETCTBEHHOCTL 3a IIpaBUIIBHOCTH HpeHOCTaBHeHHOﬁ I/IH(i)OpMaHI/II/I 110 I/IIIGHTI/I(l)I/IKaHI/II/I

PykoBonuTtens (ynoIHOMOYEHHOE
JIMII0) OpraHa 1o cepTuukanuu
000 "Atpubyt"

J.0. I'ypun

(®J.0.)



